



Вынесен обвинительный приговор мужчине, совершившему преступления сексуального характера в отношении своих малолетних дочерей

Собранные Белореченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Алексею Князько, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 и п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), ст. 135 (развратные действия), ч. 1 ст. 158 (кража) УК РФ. Следствием и судом установлено, что обвиняемый осенью 2005 года, а также в течение февраля-сентября 2009 года многократно совершал насильственные действия сексуального характера и развратные действия в отношении своих дочерей 2001 и 1997 г.р. Помимо этого, на территории кладбища он совершил две кражи имущества граждан. Судом Князько назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и с ограничением свободы сроком на 2 года. Уголовное дело расследовал старший следователь Роман Злой

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/636996>